
Emergency
Assistance
Foundation Inc
charity begins at workSM

Our unique application process and
dedicated applicant support staff results
in a sustainable employee relief program. 

80% of applicants
apply due to
PERSONAL HARDSHIP

20%
of applicants

apply as a result of
A NATURAL DISASTER

76% 22%
of applicants
apply via
MOBILE DEVICE

35%
heard about the

fund through
AN EMAIL

34%
heard about the

fund through
A COLLEAGUE

13%
heard about the fund
from a FLYER POSTED
IN THE WORKPLACE

of applicants
apply via
COMPUTER

1

90%

98%
of applicants would or would absolutely 

RECOMMEND THE COMPANY
FUND TO A COLLEAGUE IN NEED

93%
of applicants state the

application is not difficult
OR EXTREMELY EASY TO UNDERSTAND

91%
of applicants state they are

either satisfied or VERY SATISFIED
WITH OUR GRANT APPLICATION PROCESS

rated our applicant
support team as either

RESPONSIVE OR EXTREMELY RESPONSIVE

*DATA COLLECTED FROM JUST UNDER 1,000 APPLICANTS SURVEYED BETWEEN 2019 – 2020

THANKS TO OUR UNIQUE APPLICATION PROCESS:

WHY AND HOW APPLICANTS APPLY


